

846 de persoane au ajuns la UPU Constanța în ultimele 3 zile

7 noiembrie 2017 7:59

În intervalul 03-06.11.2017 la UPU au fost înregistrați 846 pacienți, din care 253 au fost internați în spital. Cele mai multe cazuri, peste 750, au fost repartizate pe COD VERDE, în vreme ce pacienții al căror risc vital a fost evaluat ca fiind imediat, cât și pacienții pentru care exista un risc de agravare rapidă au fost repartizați pe codurile ROȘU și GALBEN (13- cod roșu și 54- cod galben). În cazul a 153 persoane s-a luat decizia efectuării unei examinări CT, alte 3 persoane fiind supuse unei exameninări RMN.

Cei mai mulți pacienți înregistrați la UPU în weekend, au vârste cuprinse între 1și 16 ani (182) și cei mai puțini, între 0 și 30 zile (10).

Cele mai multe cazuri au fost internate la Pediatrie-58, Cardiologie- 24 și Neurologie- 20.

RAJA Constanța demarazează un proiect nou de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă

uzată

7 noiembrie 2017 7:59

Miercuri 08.11.2017, RAJA Constanța organizează o conferință privind prezentarea "Proiectului de Sprijin pentru pregătirea Aplicației de Finanțare și a Documentațiilor de Atribuire pentru Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în Aria de Operare a S.C. RAJA S.A. Constanța, în perioada 2014-2020", cod SMIS 2014 +106556, proiect aflat în derulare de către RAJA S.A. Constanța.

În cadrul conferinței se vor atinge următoarele aspecte:

- Obiectivele proiectului;
- Rezultatele așteptate ale proiectului;
- Stadiul promovării Aplicației de Finanțare și a Documentațiilor de Atribuire.

Banuit de comiterea unui furt, identificat de către polițiști

7 noiembrie 2017 7:59

Urmare a cercetărilor în cazul săvârșirii unei infracțiuni de furt, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia au

identificat un bărbat, de 30 de ani, din municipiul Mangalia, bănuit de comiterea faptei.

Astfel, la data de 1 noiembrie a.c., bărbatul în cauză ar fi sustras din incinta unei societăți, un telefon mobil, care aparținea unei femei.

Prejudiciul în valoare de 3000 de lei a fost recuperat în totalitate.

Bărbat din Mangalia, trimis la Poarta Alba pentru conducere fără permis

7 noiembrie 2017 7:59

La data 2 noiembrie a.c., polițiștii din cadrul Secției 3 Rurală Mangalia au depistat un bărbat, de 32 de ani, pe numele căruia Judecătoria Mangalia a emis un mandat de executare a pedepsei de 1 an, pentru săvârșirea infracțiunii de conducerea unui vehicul fără permis de conducere.

Bărbatul a fost escortat și introdus în Penitenciarul Poarta Albă.

Bărbat arestat preventiv pentru 30 de zile pentru conducere fără permis

7 noiembrie 2017 7:59

Urmare a cercetărilor în cazul săvârșirii unor infracțiuni de conducerea unui vehicul fără permis de conducere și instigare la mărturie mincinoasă, polițiștii din cadrul Secției 9 Poliție Topraisar au depistat un bărbat de 32 de ani, bănuit de comiterea faptelor.

Astfel, la data de 28 octombrie a.c., bărbatul în cauză a condus un autoturism, pe DJ 392, fără a poseda permis de conducere. Totodată, conducătorul auto nu ar fi oprit la semnalele acustice și luminoase ale autospecialei de poliție, ulterior pierzând controlul volanului, părăsind partea carosabilă.

Bărbatul în cauză, a fost prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia cu propunere de arestare preventivă, iar instanța de judecată a dispus arestarea preventivă pe o perioadă de 30 de zile, fiind introdus în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța.

Avarie RAJA în Mamaia Sat și la Tabăra de Copii din

Năvodari

7 noiembrie 2017 7:59

Pentru remedierea unei avarii survenite astazi, 2 noiembrie 2017, la conducta principala de alimentare cu apa, cu diametrul de 400 mm, din vecinatatea Taberei de Copii Navodari, RAJA Constanta este nevoita sa intrerupa furnizarea de apa potabila, in intervalul orar 9,30-15,30. Initial, echipele RAJA au incercat sa remedieze avaria cu conducta sub presiune, dar in urma decopertarii, s-a constatat necesitatea inlocuirii unui tronson de 3 metri.

Sunt afectati de lipsa apei consumatorii din Mamaia Sat, Depozit 10 si Tabara de Copii Navodari.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati de lipsa apei, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt.

Polaris M. Holding – Punct Lucru Mangalia angajează!

7 noiembrie 2017 7:59



Post disponibil: Agent comercial
Dacă ești o persoană dinamică și dornică să te alături unei echipe tinere, așteptăm cv-ul tău pe adresa de e-mail mangalia@polaris.ro sau la sediul nostru din strada Mihai Viteazu, nr. 10E, Mangalia, până la data de 09.11.2017!

Adolescent de 16 ani, mort în accident rutier. Tânărul a condus fără carnet

7 noiembrie 2017 7:59

La data de 31 octombrie a.c., în jurul orei 07.00, un minor, de 16 ani, din Mangalia, a condus un autoturism pe aleea de acces către o fermă din apropierea municipiului Mangalia unde, ar fi pierdut controlul volanului, colizionând cu un stâlp de pe marginea drumului.

În urma accidentului rutier, a rezultat decesul conducătorului auto și vătămarea corporală a pasagerului din dreapta. În cauză, a fost întocmit dosar penal

În 72 de ore, au ajuns la UPU Constanța peste 1.000 de pacienți

7 noiembrie 2017 7:59

1.024 pacienți au fost înregistrați în weekend la Unitatea Primiri Urgențe a Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța. Dintre aceștia, 272 au fost internați în spital. Cele mai multe cazuri, peste 850, au fost repartizate pe COD VERDE, în vreme ce cazurile al căror risc vital a fost evaluat ca fiind imediat, cât și cele pentru care exista un risc de agravare rapidă au fost repartizate pe codurile ROȘU și GALBEN (20- cod roșu și 121- cod galben). Cei mai mulți pacienți au fost internați la Pediatrie-60, Obstetrică-Ginecologie – 52, Medicină Internă 1 și 2 – 33, Cardiologie -26 și Neurologie -19.

Pe categorie de vârstă, prezența a fost crescută în rândul copiilor dar și adulților cu vârsta > 65 ani (251 pacienți cu vârste cuprinse între 1 și 16 ani și 152 > 65 ani). În același interval, la UPU au fost aduși 44 pacienți cu vârsta cuprinsă între 5 și 12 luni și 5 nou născuți cu vârsta cuprinsă între 0-30 zile.

UN

AN

ÎMPREUNĂ...ȘI

NUMĂRĂTOAREA CONTINUĂ

7 noiembrie 2017 7:59



Biblioteca "Iulia Andreea Movilă" din Moșneni a împlinit un an, perioadă în care copiii Școlii Gimnaziale "Nicolae Iorga" Moșneni (structură a Școlii Gimnaziale "George Coșbuc" 23 August) au petrecut vineri de vineri ore plăcute în micuța sală. Evenimentul a fost sărbătorit cu pizza, jocuri și vizionarea unui film.

Amintim că pe 27 octombrie 2016, în prezența autorităților locale, a părinților, a elevilor și cadrelor didactice avea loc festivitatea de inaugurare a Bibliotecii "Iulia Andreea Movilă", rezultat al proiectului "Cartea sufletului meu" inițiat în anul 2014 de prof. Iacob Magdalena. Grație colaborării cu Asociația Umanitară "Iulia Andreea Movilă" din Pecineaga, copiii satului Moșneni au beneficiat de activități deosebite, derulate în fiecare vineri cu voluntarii asociației: lecturi interactive, jocuri de societate, jocuri didactice, vizionare de filme, dezbateri pe teme precum "Școala viitorului", "Cariera de elev", "Ce voi fi peste 10 ani", evenimente cu ocazia sărbătorilor de iarnă sau a celor pascale ori de Ziua Copilului și multe altele.

Cei mai activi copii au fost premiați la finalul unui an de activitate cu tablete, stilouri, biciclete, jucării și jocuri, cărți sau chiar excursii la Amsterdam (Menis Serhan). Multe dintre activitățile bibliotecii au fost organizate la sugestia copiilor și cu ajutorul lor, dovadă că pot fi implicați activ în actul educației.

Biblioteca continuă să ofere un program deosebit copiilor și tinerilor satului și în acest an. Mulțumim voluntarilor asociației și conducerii acesteia pentru menținerea colaborării și îi invităm alături de noi pe toți cei dorici să se implice, spre binele copiilor, tinerilor și al întregii comunități.

Deja exemplul este luat de Biblioteca "Dora Alina Romanescu" din Dulcești, unde activează ca voluntar doamna Grozavu Emilia. Urmează cât de curând biblioteca din 23 August.

Precizăm că toate aceste biblioteci școlare funcționează în grădinițele din localitățile amintite, unde erau spații excedentare și sunt deschise tinerilor și copiilor din comunitate, chiar dacă aceștia nu frecventează instituțiile de învățământ din comună.

Treptat, proiectul "Cartea sufletului tău" își atinge scopul final: deschiderea centrelor de informare și cultură pentru comunitate, prin intermediul cărora să se fundamenteze relația școală-comunitate în beneficiul elevilor (relația de încredere între părinți și cadrele didactice ar duce la stabilirea unui parcurs educațional individualizat pentru fiecare copil, demers bazat pe cunoașterea aprofundată a personalității, abilităților și competențelor acestuia).

"Mai sunt multe de făcut (realizarea unui cabinet de psihologie și pedagogie specială, digitalizarea bibliotecilor etc), dar ÎMPREUNĂ suntem convinși că ne vom îndeplini menirea de DASCĂLI ai acestei comunități", a declarat inițiatorul proiectului, prof. Iacob Magdalena.

A început furnizarea căldurii! Directorul Goldterm Mangalia: „Asociațiile cu datorii nu vor beneficia de agent termic!”

7 noiembrie 2017 7:59



De astăzi, Goldterm Mangalia a demarat furnizarea agentului termic, întrucât temperaturile de afară au scăzut mult în ultimele nopți. Beneficiază de căldură, deja, asociațiile de proprietari care nu înregistrează datorii la

utilități, instituțiile de învățământ, spațiile comerciale de la parterul blocurilor, locașurile de cult, dar și clădirile primăriei. Potrivit directorului general al Goldterm Mangalia, Dan Georgescu, sezonul rece de anul acesta găsește populația și agenții economici cu datorii mult mai mici față de anii trecuți. 12 asociații din localitate, ce cumulează un total de 156.000 de lei datorii, nu vor primi, deocamdată, agent termic. “Populația a înțeles că trebuie să achite datoriile către utilități, iar cei care încă mai au debite de peste 1.000 de lei la încălzire, sunt rugați să plătească, pentru că nu le va fi furnizată căldură”, spune directorul Goldterm Mangalia.

Asociațiile cu cele mai mari debite sunt: AP 51, AP 61, AP 67, AP 69, AP 71, AP 110, AP 126, AP 129, AP 131, AP 133. Datoriile populației către Goldterm Mangalia sunt de 155.798 lei, cele ale PFA-urilor – 10.620 lei, iar cele ale societăților comerciale – 4.000 de lei.

La ora actuală prețul de producție al gigacaloriei, la Mangalia, este de 408,86 lei, iar cel către populație 191,93 lei. Săptămânile următoare va demara un proiect finanțat în cotă de 70% de Ministerul Dezvoltării (prin Programul “Termoficare, Căldură, Confort”) și cofinanțat de către primărie cu 30%, prin care vor fi create patru “insule” de cogenerare. Prima dintre acestea, spune conducerea Goldterm, va fi finalizată, cel mai probabil, la 31 decembrie 2017 și vizează Centrala Termică nr. 9, alături de o interconectare a CT 7 și CT 10. Directorul Goldterm, Dan Georgescu, preconizează că, o dată finalizat proiectul, circa 40% din căldura furnizată locuitorilor orașului ar fi asigurată de acest “motor”, iar prețul gigacaloriei către populație va scădea din iarna anului viitor.

O societate în subordinea Consiliului Local va prelua gestionarea banilor încasați de la populație

Un alt proiect al Golterm Mangalia vizează înființarea unei societăți comerciale, aflată în subordinea Consiliului Local, ca se ocupa, în mod direct, de gestionarea fondurilor pentru utilități: “Noua societate se va ocupa, în mod direct, de administrarea asociațiilor de proprietari. Decizia înființării sale am luat-o în urma nenumăratelor sesizări și plângeri venite din partea cetățenilor, nemulțumiți de felul în care li se gestionează banii, care ajungeau extrem de greu conturile furnizorilor. Am avut cazuri în care bun-platnicii achitau și de două ori aceste utilități”, ne-a declarat Dan Georgescu, directorul general Goldterm Mangalia.

Nu în ultimul rând, tot la nivelul societății furnizoare de agent termic s-a luat decizia sprijinirii familiilor care nu beneficiază de agent termic de a se rebransa în sistemul centralizat de căldură. În acest sens, va fi inițiat, în cel mai scurt timp, un proiect prin care, pe cheltuiala societății, vor fi instalate coloanele de căldură pe casa scării, primăria urmând să suporte finanțarea gigacalorimetrelor de la intrarea în apartamente. Cetățenii nu

vor mai trebui, astfel, decât să suporte cheltuielile pentru instalațiile interioare. Mai mult, pentru categoriile sociale defavorizate și pentru pensionarii cu venituri mici, va exista o propunere către Consiliul Local de susținere financiară.

Întâlniri pe tema activităților specifice Punctelor Gastronomice Locale

7 noiembrie 2017 7:59

Primăria municipiului Mangalia informează cetățenii de pe raza localității că Autoritatea Sanitar-Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, prin Direcția Sanitar-Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Constanța, organizează, în perioada 25 octombrie – 30 noiembrie, a.c., întâlniri cu persoanele interesate de desfășurarea activităților specifice Punctelor Gastronomice Locale. Reprezentanții instituției, mai precizează că, evenimentul a fost organizat ca urmare a cerințelor crescânde în țara noastră pentru unități de alimentație publică de tip familial, care să ofere doritorilor produse și preparate alimentare specifice zonei. În cadrul acestor întâlniri, inspectorii Direcției Sanitar-Veterinare Constanța vor furniza, atât informații despre activitățile ce se pot desfășura în Punctele Gastronomice Locale, cât și despre modul de înființare al acestora și normele sanitar-veterinare care trebuie îndeplinite. Sesiunile de informare vor avea loc la sediul Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Constanța, în sala Amfiteatru, parter, în zilele de 1 noiembrie, 8 noiembrie, 15 noiembrie, 22 noiembrie și 29 noiembrie.

Pentru informații suplimentare și înscrieri, cei interesați pot suna la numărul de telefon: 0241.682.417.

Astăzi, îl sărbătorim pe Sfântul Mare Mucenic Dimitrie, izvorătorul de Mir

7 noiembrie 2017 7:59



Sfântul Mare Mucenic Dimitrie, Izvorătorul de mir este prăznuit de către Biserica Ortodoxă în fiecare an pe 26 octombrie. Acesta a trăit pe vremea lui Dioclețian și Maximilian Galeriu, împărați faimoși ai Imperiului Român. Dimitrie era fiul voievodului din cetatea Tesalonicului. A fost botezat în taină, părinții săi temându-se de ceea ce ar fi putut păți atât ei, cât și copilul în acea perioadă în care păgânii persecutau creștinii. Acesta a fost învățat despre Dumnezeu și creștinism într-o cameră ascunsă a palatului lor.

Printre cele mai spectaculoase obiceiuri care se săvârșesc în ajun de Sâmedru sunt focurile vii. În ajunul sărbătorii, în

noaptea de 25 octombrie se ține „Focul lui Sâmedru”, moment în care oamenii obișnuiesc să aprindă focuri în curți sau pe dealuri, peste care copiii sar pentru a fi sănătoși iar tinerii să se căsătorească.

Conform tradiției, persoanele care sar peste flăcări vor fi sănătoși întregul an și feriți de neazuri, nenorociri și boli. Rolul focului este de a alunga atâtea fiarele, având și puteri roditoare, astfel încât după ce este stins oamenii obișnuiesc să arunce în grădină cenușă și cărbuni.

Femeile mai înaintate în vârstă, în special cele din mediul rural, obișnuiesc să împartă covrigi, nuci, mere, pâine, struguri și prune uscate tuturor celor care sar peste foc, conform calendarulortodox.ro.

De asemenea, în această zi se pomenesc și morții și se dă de pomană colivă de Sâmedru dar și colaci în formă de cruce.

Conform tradiției, Sanmedru era considerat patronul păstorilor care adaugă în cadrul superstițiilor un străvechi obicei care în regiunea Moldovei se practică și în zilele noastre. Pentru a putea vedea cum va fi iarnă care vine, păstorii obișnuiesc să își așeze cojocul pe iarbă în mijlocul oilor, așteptând să vadă care oaie se va așeza pe el. Dacă o oaie neagră se așează înseamnă că iarnă va fi una bună, în timp ce dacă se va culca o oaie albă, iarnă va fi aprigă.

O altă datină prin care oamenii obișnuiau să vadă cum va fi vremea era mersul oilor în dimineață de Sfântul Dumitru. Dacă se va trezi prima oară o oaie albă și va merge spre sud iarnă va fi una grea, iar dacă se va trezi una neagră și va merge pe nord, iarnă va fi ușoară.

De sărbătoarea Sfântului Dumitru Izvorătorul de Mir se întâlnesc foarte multe obiceiuri frumoase și în alte regiuni ale țării de 26 octombrie. De exemplu, în Bucovina, persoanele care vor semăna usturoiul după Sanmedru vor avea parte anul viitor doar de pagubă. În regiunea Olteniei, oamenii cred că

doar dacă vei respectă toate tradițiile acestei sărbători vei fi într-adevăr protejat de necazuri și primejdii. Oamenii de la țară obișnuiau să respecte aceste superstiții cu strictețe pentru a-și proteja animalele de lupi.

Tot astăzi, se taie și coamă cailor tineri pentru că această să crească frumoasă. Totuși, de Sfântul Dumitru nu trebuie folosit piaptănul. În caz contrar, vei atrage asupra ta necazuri și primejdii.

Un recidivist, reținut pentru viol asupra unei femei din Mangalia

7 noiembrie 2017 7:59

Urmare a cercetărilor în cazul comiterii unei infracțiuni de viol, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia au identificat un tânăr de 27 de ani, din Mangalia, bănuit de comiterea faptei.

Astfel, la data de 22 octombrie a.c., tânărul în cauză ar fi comis fapta asupra unei femei de 49 de ani, pe o stradă din stațiunea Saturn.

Polițiștii constănțeni l-au reținut pe tânăr pe bază de ordonanță, pentru o perioadă de 24 de ore și l-au introdus în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța, urmând ca la data de 25 octombrie a.c. să fie prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.

Ziua Armatei Române, sărbătorită la Mangalia (galerie foto)

7 noiembrie 2017 7:59











Firma de protecție și pază Protguard angajează

7 noiembrie 2017 7:59

Angajăm pentru localitățile Constanța și Mangalia, personal pentru funcția de Agent securitate. Transport asigurat din Constanța la locul de muncă.

Pentru detalii, vă rugăm să ne contactați la numărul de telefon: 0241 66 10 59 – Departament Resurse Umane.

Un mangaliot beat, implicat într-un accident rutier

7 noiembrie 2017 7:59

La data de 23 octombrie a.c., polițiștii din cadrul Serviciului Rutier au depistat un bărbat de 49 de ani, din municipiul Mangalia, care a condus un autoturism pe DN 39, aflându-se sub influența băuturilor alcoolice, ulterior fiind implicat într-un accident rutier, soldat cu pagube materiale.

Bărbatul a fost transportat la spital, în vederea recoltării de probe biologice.

Ziua Armatei Române

7 noiembrie 2017 7:59



Peste 1000 de persoane au ajuns la UPU Constanța în ultimele trei zile

7 noiembrie 2017 7:59

Numărul total de pacienți sosiți în Unitatea Primiri Urgențe a Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța , a depășit în acest weekend 1000.

Astfel, în intervalul 20- 23.10.2017 , ora 08.00, la UPU au fost înregistrați 1058 pacienți, din care 300 au fost internați în spital. Cele mai multe cazuri, peste 900, au fost repartizate pe COD VERDE, în vreme ce pacienții al căror risc vital a fost evaluat ca fiind imediat, cât și pacienții pentru care exista un risc de agravare rapidă au fost repartizați pe codurile ROȘU și GALBEN (19- cod roșu și 120- cod galben).

Cei mai mulți pacienți înregistrați la UPU în weekend, au vârste cuprinse între 1 și 16 ani (282) și cei mai puțini între 0 și 30 zile (3).

În urma investigațiilor de specialitate, din cei 1.058 pacienți, 300 au fost spitalizați. Cele mai multe cazuri au fost internate la Pediatrie – 80, Obstetrică-Ginecologie – 50, Cardiologie – 30 și Neurologie- 20 .

Tot în ultimele 72 de ore, 18 pacienți înregistrați la UPU , au fost internați în secția Psihiatrie – Palazu Mare.

Anunț RAJA: Atenție, presiuni scăzute în mai multe cartiere constănțene!

7 noiembrie 2017 7:59

SC RAJA SA este nevoită să reducă presiunea apei potabile miercuri, 25 octombrie 2017, în intervalul orar 09,00 – 19,00, în mai multe cartiere constănțene, ca urmare a lucrărilor de înlocuire a uneia dintre pompele principale de la nivelul Stației de pompare și tratare Palas din Constanța, dar și pentru montarea a două vane pe conductele de aducțiune de la nivelul surselor Caragea Dermen.

Pe timpul desfășurării lucrărilor consumatorii vor fi deserviți printr-o pompă de rezervă, însă, având în vedere debitul mai mic al acesteia, abonații din zonele I.C Brătianu, Palas, Medeea, CET, Km4-5, Km5, Viile Noi, Constanța Sud, Poarta 6, Energia, Compozitorilor, Coiciu, Inel I și II, zona depozitelor de mărfuri confiscate – Halta Traian, b-dul 1 Mai, Abator, Gară, Obor, Casa de Cultură, dar și cei de pe str. Soveja, perimetrul delimitat de străzile Barbu Ștefănescu Delavrancea și Baba Novac din Constanța, vor avea apă potabilă la robinete cu presiuni scăzute. Consumatorii de la nivelul blocurilor – etajele superioare pot fi afectați de lipsa totală a apei în toată această perioadă.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm toți consumatorii să își asigure rezerva minimă de apă pentru

consum și uz casnic pe perioada desfășurării lucrărilor.